

Napomena: Ovo je strojni prijevod - ne odgovaramo za pogreške!

VEBATEC SPRÜHKLEBER FENSTERANSCHLUSS

500 ml AEROSOL / SPREJ KAN

VEBATEC PROIZVODI ZA PRIKLJUČAVANJE PROZORA su za Pogodno za upotrebu u renoviranju i novim zgradama. vrpce, koji se sastoji od kombinacije PES i PE netkanog tekstila opremljeni su samoljepljivom trakom. Ona rastezljiva Folija pouzdano prihvaća pokrete zgrade. Trake za povezivanje nastaju zbog površine runo Može se bojati i žbukati. Vrpce su jednostavne i brza obrada, za instalaciju kompatibilnu s RAL-om prikladan. Da biste pričvrstili remene na strukturu: VEBATEC POVEZIVA LIJEPLJIVA PROZORA VEBATEC SPREJ LJEPILA PRIKLJUČAK ZA PROZOR.

OPIS + KARAKTERISTIKE:

Za pričvršćivanje prozorske trake na konstrukciju / Zidanje. Osnove: stiren-PIB - guma, (butil) Približno 8% na bazi otapala, s visokom adhezijom (kontaktna adhezija). Temperatura obrade: -10 ° C do + 45 ° C. Boja: bezbojna žućkasta. Gustoća: 0,9 g / cm³ DIN 53 479 Viskoznost: 400 mPas. Čvrste tvari: 68%. Otvoreno vrijeme (23 ° C / 55% relativne vlažnosti): Otprilike 5 minuta - s jedne strane, oko 20-30 minuta - s obje strane. Površine koje se lijepe moraju biti suhe, čiste i bez prašine i masti. Ljepilo na oba dijela koja se lijepe Nanesite tanko i ravnomjerno. Nakon čekanja (Ovisno o uvjetima okoline)



dijelovi preklopite i čvrsto pritisnite. Vrijeme isključivanja bljeskalice: obostrano Redoslijed: cca. 30 sekundi do oko 10 minuta. Jednostran Redoslijed: približno 30 sekundi do oko 5 minuta. Vrijeme čekanja ovisi o sobnoj temperaturi, debljini nanošenja, upojnosti, des Podzemni i sl. Ovisni. Dijelovi su spojite ako je ljepljivi film još uvijek nešto ljepljivo je, ali više se ne uključuje laganim pritiskom prsta Prst zapne. Kada se veže apsorber Dovoljno je jednostrano nanošenje Ljepila na materijale Podzemni. Odmah nakon nanošenja Ljepila Dijelovi su sastavljeni i čvrsto pritisnuti.

BILJEŠKA:

Naše preporuke za tehnologiju primjene, koje smo na osnovu svog iskustva zasnivali prema najboljem znanju su neobvezujući i ne predstavljaju ugovornu osnovu Pravni odnos i nema sporednih obveza iz Kupoprodajni ugovor. Zbog raznolikosti ne mogu svi moguće kombinacije materijala u. konstruktivan Provjeravaju se uvjeti. Stoga tražimo svoje Proizvodi njihove prikladnosti za predviđenu svrhu Svrha korištenja na vlastitu odgovornost ček.